

# КУКЛЫ В ГОСТЯХ У ДЕТЕЙ

1 2 ИЮН 1962 Пермь

3 В Е З Д №

Около месяца назад Пермский театр кукол вернулся из Москвы, с конкурса кукольных театров страны. Вернулся, получив диплом первой степени. И сразу же отправился в другую, не менее ответственную поездку по области—к юным зрителям деревень и рабочих поселков.

Мы повезли наши лучшие спектакли, которые явились своеобразным отчетом театра за прошедший зимний сезон. Поездка продолжалась 25 дней. За это время две группы артистов обслужили много отдаленных поселков, сел, районных центров. На пути одной группы были Кудымкар, Белоево, Юрла, Юсьва, Верещагино, Очер, Оханск. Маршрут второй группы: Чердынь, Усть-Язья, Соликамск. Она обслуживала также поселки сплавщиков и лесоучастки. Много потрудились во время путешествия по области артисты В. Дерин, А. Шмелев,

Г. Новикова. Театральные группы проехали по дорогам области около четырех тысяч километров, а спектакли театра посмотрели тридцать тысяч юных и взрослых зрителей.

Я не случайно упомянул о взрослых зрителях. Ведь в последнее время очень заметно возрос интерес взрослых к спектаклям кукольного театра. Кукольные театры нашей страны повышают свое мастерство, обогащают репертуар новыми, интересными и содержательными пьесами.

Ну, а о юных зрителях говорить не приходится. Они давно полюбили театр кукол, и куда бы мы ни приезжали — для ребят это был настоящий праздник. Они ходили на каждый спектакль, задорно смеялись и дружно аплодировали. А после спектакля приходили группами за кулисы, за-

давали вопросы, интересовались, как создать самим кукольный театр, где достать пьесы и т. д. Эти встречи нас, актеров, всегда волнуют. Ведь нам поручено очень важное и ответственное дело: воспитание молодого поколения.

Поездка нас многому научила. Все вопросы, которые во время ее возникли, в ближайшее время обсудим на художественном совете. Это поможет делать наши гастрольные поездки по области еще лучше и содержательней.

**В. ЗАКРЕВСКИЙ,**  
актер Пермского театра кукол.